

PMF Glasnik : studeni 2023

Other document types / Ostale vrste dokumenata

Publication year / Godina izdavanja: **2023**

Permanent link / Trajna poveznica: <https://urn.nsk.hr/urn:nbn:hr:217:413269>

Rights / Prava: [In copyright](#) / [Zaštićeno autorskim pravom.](#)

Download date / Datum preuzimanja: **2024-11-13**



Repository / Repozitorij:

[Repository of the Faculty of Science - University of Zagreb](#)



Studeni 2023.



DOBITNICI DRŽAVNE NAGRADE ZA ZNANOST ZA 2022. GODINU

Nagradu za životno djelo iz područja prirodnih znanosti dobio je akademik Vladimir Paar, professor emeritus.

Godišnju nagradu za znanost za 2022.godinu, iz područja prirodnih znanosti dobili su doc. dr. sc. Vedran Đerek i doc. dr. sc. Damjan Pelc. Čestitamo!



PMF-OVI MATEMATIČARI RIJEŠILI DVA ERDŐSEVA PROBLEMA

Prof. Vjekoslav Kovač, riješio problem #189 pokazavši da postoji bojenje ravnine u konačno mnogo boja takvo da ne postoji pravokutnik jedinične površine sa sva četiri vrha iste boje.

Adrian Beker, asistent i doktorski student, riješio problem #356 pokazavši da, za svaki prirodni broj n , postoje prirodni brojevi $a_1 < a_2 < \dots < a_k$ manji od n čiji uzastopni zbrojevi poprimaju barem cn^2 različitih vrijednosti. Čestitamo!



ODRŽANA SMOTRA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

PMF Sveučilišta u Zagrebu je i ove godine sudjelovao na Smotri Sveučilišta koja se održala od 9. do 11. studenoga 2023. na Zagrebačkom velesajmu. PMF-ov štand je bio opremljen sa sedam info pultova, na kojima smo predstavili različite odsjeke fakulteta. Tijekom sva tri dana smotre, naši volonteri/studenti, nastavnici te bivši studenti, pružali su zainteresiranima sve potrebne informacije o studiranju na PMF-u.

Studeni 2023.



NAGRADA „ANDRIJA MOHOROVIČIĆ“, AK.GOD. 2022./2023.

Senat Sveučilišta u Zagrebu donio je Odluku o dodjeli Nagrade „Andrija Mohorovičić“ za akademsku godinu 2022./2023. akademiku Dariju Vretenaru, Fizički odsjek, i prof. dr. sc. Dubravki Matković-Čalogović s Kemijskog odsjeka PMF-a. Čestitamo!

Zbirka učila i instrumenata iz fizike



OTVORENA ZBIRKA UČILA I INSTRUMENTATA IZ FIZIKE

16. studenoga, na Fizičkom odsjeku PMF-a, svečano je za javnost otvorena Zbirka učila i instrumenata iz fizike. Zbirka je ove godine registrirana kao kulturno dobro Republike Hrvatske. Uz obilazak Zbirke, studenti FO-a izvodili su zanimljive pokuse, a prisutni su imali prilike upoznati se sa mnogim posebnostima Zbirke. Otvorenje je uveličano prigodnim programom uz atelier Pavlinić i plesni studio Fever.



PROMOCIJA DOKTORA ZNANOSTI

5. studenoga 2023., u sklopu dvije svečane promocije, promovirano je novih 232 doktora znanosti i doktora umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu. Jako smo ponosni što od 232 novopromoviranih doktora znanosti i umjetnosti njih 47 dolazi sa PMF-a!

Čestitamo našim novim doktorima znanosti, njihovim mentorima i obiteljima!